

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

“同事们都说我是他妹妹” 24年没一件礼物,她说自己“嫁对了”

【夫妻档案】

丈夫:傅湘煌 51岁 妻子:裴富琴 50岁 相像之处:眉毛、眼睛、鼻子、嘴巴



傅湘煌、裴富琴两夫妻合影。本组图片均由记者 田超 翻拍



“买一束玫瑰花回来。”
“不,我更愿意买一斤排骨。”

夫妻相处,最难熬的就是平淡的蹉跎。但傅湘煌和裴富琴这对夫妻,结婚24年以来,一路平淡却铺满幸福,用实例向身边的朋友证明,有一种幸福,叫平淡。

被好朋友推荐参加本报的“夫妻相活动”,裴富琴说,丈夫出差了,自己只能带着他的照片来。不过,从照片记者也能明显地看到,这对同是浓眉、大眼的夫妻长得的确像。

■记者 李琪 实习生 陈江南 罗睿琪 李雨阳

【结缘】“同事都说我是他‘妹妹’”

闯进彼此的生命,那是在1984年。

“特别好玩,别人都说我是他妹妹。”想起与丈夫第一次见面的情景,裴富琴忍不住笑了起来。

那是24岁的裴富琴第一天去上班,走进办公室,便引起同事们交头接耳。原来,她和一个叫傅湘煌的小伙子长得非常像:浓黑的眉毛,大大的眼睛,直挺的鼻梁,还有小嘴巴,越看越有味道。

大家有意调侃打趣,又不好过火,就把两人说成“兄妹”。每次裴富琴一出现,大家就会对着傅湘煌喊:“嗨,你妹妹来啦。”

同事打趣得多了,裴富琴总是难为情,傅湘煌却大方地认了这个“妹妹”。不知不觉,“兄妹”间擦出丝丝爱情来。1986年,请了亲戚朋友,两人在单位食堂摆了4桌席席,正式结为连理。1987年,女儿出生,给家里再添无数的幸福。

【默契】不打商量也能买回一样的菜

两个来自农村的年轻人,在城里成家立业,还真不容易。

不过,更不容易的,是处理城里乡里这一摊子的家务。谁进城来办事,哪一家亲戚做寿,傅湘煌都处理得尽情尽意。裴富琴说,丈夫善良、

温和,这是她最喜欢,也是24年来最庆幸的。“有时候我生气,他就不说话;碰到他生气了,我也让点步。”结婚24年来,两口子都没有吵过架,偶尔拌嘴,都相互让步。

这样的幸福生活里,夫妻俩已

经从开始的“形似”,变成神似了。“你可能不信,有时候下班买菜,因为没有打商量吗,他去买菜了,我也去买菜了,结果回家,买回来的菜居然是一模一样!”生活习惯、兴趣爱好相同之外,甚至开始“心有灵犀”。

【心声】没有一件礼物也幸福了24年

“24年没有送过一朵花,我的记忆里,礼物都没有一件。”在别的妻子眼里,这样粗心的丈夫,可能会让人郁闷。但裴富琴却认为,丈夫给她的,是比花和礼物更幸福的东西。

“每天一进门,要是没有看到我,就会问女儿,你妈妈呢?”自己成

为丈夫最牵挂的人,这让裴富琴每天心里都满满的。“一个苹果,哪怕是一个梨,他也不会一个人吃,要么就和女儿三个人分享;要么就我们两人对半分。”

裴富琴的胃经常不舒服,时常发起病来。这时候,傅湘煌就会拿出自己的“杀手锏”,给妻子做按

摩。“也奇怪,每次他按摩,我就好得很快。”裴富琴说,傅湘煌的按摩“杀手锏”,专供自己和宝贝女儿使用。

晒着自己的幸福,裴富琴说,虽然丈夫没有给自己大富大贵的生活,但在平淡的日子里度过的24年,自己常常暗自欢喜,嫁对了人。

专家提醒,父母注意:五成青少年包皮过长,95%以上家长选择欧式包皮整形术

暑期 家长“盲”带小孩儿割包皮

正值暑假,家长们为小朋友们安排了丰富多彩的假期生活,而不少家长也选择趁着假期带孩子到医院治病。记者发现,连日来有许多家长在一些幼新套餐等手机的鼓动下,纷纷带上孩子到医院做包皮手术。对此,长沙北大泌尿专科医院特别提醒:正值暑假,小孩儿包皮切勿轻言手术。



刚进入假期,直接到门诊要求给孩子做包皮手术的家长越来越多。10岁的刘德峰(化名)的父亲日前在网上查了许多关于包皮过长危害的介绍,爱子心切的他连忙带着晓峰到最近的小儿门诊进行了检查。被告知最好去做“包皮环切术”。由于怕过早做手术给孩子心理带来阴影,父亲又带他来到了北大泌尿专科医院,刚刚预约完专家,没等门诊确诊,家长就强烈要求为孩子做手术。

笔者从“三湘首家包皮技术超市”——长沙博大泌尿专科医院了解到,他们一个月来已接待了300多名像刘德峰这样前来要求做包皮手术的孩子。中华医学会湖南泌尿外科学会专业委员会委员、博大泌尿专科医院管锡红主任说:“暑假期间前来要求做包皮手术的孩子

中,其中的80%以上家长爱子心切,完全不知道什么是包皮过长和其危害,来院就要求直接做手术。医生本着严谨的态度,强烈要求家长一定要从根本上关注孩子生理健康,不可盲目。”

家长要谨慎,包皮过长危害到底有多大

包皮过长,又可以称之为生龟头皮肤皱褶过长,则是由于包皮覆盖于全部阴茎头部,甚至尿道口上,但仍可上翻。由于包皮或包皮过长,在包皮下可积聚许多度脂腺的分泌物,形成包皮垢,如不注意卫生,容易引超细菌感染,而致阴茎炎或龟头炎,包皮垢的长期刺激和阴茎头部包皮垢的反复发作,是寻找阴茎癌的重要因素之一。如

果包皮口较小,将包皮勉强上翻而未及回套,包皮口紧勒在阴茎头后部的冠状沟部位,可引起包皮和阴茎头的血液和淋巴液循环障碍,发生炎症、水肿和疼痛,称为嵌顿性包茎,如不及时处理,包皮和阴茎头可发生坏死,甚至广泛坏死。

欧式包皮整形术,专为青少年设计

来源于欧洲的包皮整形术,主要采取激光刀切除包皮,激光刀切除包皮有益于阴茎的正常发育,手术后运动不受影响,而且可以防止包皮垢的积聚,有效预防炎症和痛症的发生。在安全的原则下,以自然美观,协调为标准,术后外形整齐美观,不留疤痕,出血很少,无需拆线,配合先进材料,结合具有专业领先水平的高品质净化灭菌手术室,整个手术一次性成型,杜绝院内感染等。因此,这一技术非常适合青少年,手术后基本上没有后遗症,手术后不用非心青少年的运动。因此是家长给孩子选择包皮手术的首选。

专家提醒:五岁以下的幼儿不宜做包皮环切手术

据悉,在长沙博大泌尿专科医院,欧式包皮整形术团购活动开展以来,有许多家长来电咨询

“孩子什么时候做包皮手术比较好”,甚至有不少一到两岁的男孩家长想预约参加团购活动。因此,专家提醒:在幼儿期,几乎每个男孩出生时都是包茎,绝大多数孩子如果是生理性包茎,几乎没有异常感觉,如果有异常感觉就可能基于生理性包茎引起的异常症状,需要就诊,但是到了3-4岁时,随着孩子的发育,大部分狭窄的包皮口扩张开了,因此,这个时候就可以给孩子实行包皮环切手术了。对于

孩子做手术的年龄,专家建议最好是在5岁以后给孩子实行包皮环切手术。

由中国金腰带中国男性关怀公益工程组织的欧式包皮整形术团购会,仅长沙博大泌尿专科医院执行这一技术,有意向选择欧式包皮技术的患者请尽快拨打健康热线电话报名参加,1200元的手术费只需要960元,预约电话:4006111120,咨询QQ:1205726841,团购时间:8月11日—20日。

三湘首家包皮技术超市,多种技术任您选择

	A 中式包皮环切术	B 韩式包皮环切术	C 欧式包皮整形术	D 激光包皮环切术	E 韩式包皮环切术
手术装置	剪刀或手术刀	电离子刀、韩式电凝药土修整治疗系统	激光刀	激光刀	激光刀
安全性	有损伤可能	较安全	无危害	无任何危害	无任何危害
美观性	层次不齐,有疤痕	有缝合痕迹	修复美观	美观平整	自然、协调、美观
是否出血	出血多	出血少,或微出血	出血少	无出血	无出血
是否拆线	要拆线	不要拆线	不要拆线	不要拆线	不要拆线
是否疼痛	不疼	疼	疼	疼	疼
创伤	伤口大	小	微创	微创	微创
换药	要换药	不换药	不换药	不换药	不换药
手术时间	15-20分钟	15-20分钟	15-20分钟	15-20分钟	15-20分钟
适合人群	各年龄段	害怕疼痛,对手术术后转移家或信人士	3-6岁后的生活	对手术后有生长障碍者	对手术后有生长障碍者

团购电话:4006111120 咨询电话:0731-8877587 QQ:1205726841